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PRIGODNA PROPOVIJED    

Prva je subota u mjesecu, molimo za sveta duhovna zvanja jer stalo nam je do snage 

crkvenoga zajedništva koje nam omogućava i olakšava rast prema razumijevanju 

poslanja koje nam Gospodin povjerava. U tom duhu razmatramo riječi Ivana Krstitelja 

koje čujemo na svakoj svetoj misi: „Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!“ Da 

bi se nekoga pokazalo, nužno je biti pokraj njega. O onome što je daleko može se 

govoriti, ali pokazati samo nešto što je blizu. Da bismo nekoga mogli upoznati i 

pokazati, nije dosta o njemu čitati, učiti i slušati, neophodan je osobni susret. Pomalo 

je neobično, jer su bili rođaci, to što nakon susreta s Kristom Ivan naglašava da on njega 

nije poznavao. Ljudi obično kažu da nekoga više ne prepoznaju kada se njegovo 

ponašanje promijeni. Ali Krist se nije promijenio da bi Ivan zaključio kako ga sada više 

ne prepoznaje. Vjerujem da je Ivan to rekao zato što se u susretu s njim mijenja površno 

ljudsko razmišljanje. U susretu s Kristom mijenja se čovjekovo gledište i on ne 

promatra više svijet oko sebe svojim sebičnim ljudskim očima, nego se trudi Kristovim 

milosrdnim pogledom razumjeti život. Ne mijenja se Isus, mijenjamo se mi. 

Mi se ovdje nalazimo u blizini Isusa i ne možemo više živjeti isto kao i prije. Crkva, i 

svaki pojedini vjernik, od Ivana Krstitelja koji ga pokazuje, preuzima ulogu svjedoka 

koji poput žive pokaznice prolazi svijetom i ukazuje na Krista kojega je susreo. Papa 

Benedikt XVI. govorio je: „Tko upozna Krista, mora ostale dovesti k njemu. Čovjek ne 

može čuvati veliku radost samo za sebe. Potrebno je prenijeti je drugima. Danas u 

mnogim dijelovima svijeta vlada čudan zaborav Boga. Izgleda kao da sve živi osim 

njega. No istovremeno prisutan je osjećaj frustracije, nezadovoljstva svime i svih. 

Poželimo uzviknuti: 'Nije moguće ovako dalje živjeti! Doista nije!'” Zaborav Boga… 

To je strašan osjećaj. Ako je bez Boga, čovjek propada, ne vidi smisao. Ima samo svoj 

slab pogled koji ga često zavara. Osjeća se nesigurno i usamljeno. S druge strane, 

najljepši je osjećaj biti Božja pokaznica. To znači da mi je Bog tako blizu da ga mogu 

pokazati svima. Nisam sam, on me podržava i voli. Svi znamo kako se Boga pokazuje: 

svojim pobožnim, vjernim, iskrenim i poštenim življenjem. Zato je danas prilika da se 

zapitamo – gledajući svoje živote i preokupacije, imetke koje gomilamo, vrijednosti 

koje promoviramo, ljude s kojima se družimo, trijumfe kojima se dičimo, stavove koje 

zauzimamo, navike koje stječemo itd., je li u svemu tome prepoznatljiv Isus? 

Poznajemo li mi njega da bismo ga mogli svijetu pokazati svojim životima?  

Biti Božja pokaznica znači imati dostojanstvo, vrijednost, poštovanje, zato je to 

predivan osjećaj, ali mora svatko od nas biti svjestan: ako sam ja Božja pokaznica, onda 

su i moja braća i sestre isto to, isto imaju dostojanstvo, istu vrijednost. Zato ne mogu 

biti uvijek kritičan, a nikad samokritičan. Ne mogu samo gledati tuđe mane i slabosti, 

a svoje ne vidim. Ne mogu gledati što nas razdvaja, nego što nas spaja – a to je uvijek 

Isus Krist. On je taj koji nas povezuje i čini sposobnima da izgrađujemo njegovu Crkvu. 

Trudimo se svi zajedno osvjetlati u njoj presveto Ime Isusovo! 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Gospodin Isus Krist obećao je vječni život svakome tko povjeruje u njega, stoga ga 

i danas zamolimo:  

Sačuvaj nas za vječni život, Gospodine!  

 

1. Gospodine, usmjeri svoju Crkvu da ne živi od ispraznih ponuda ovoga svijeta, nego 

da sve svoje pouzdanje stavi u tvoj dar euharistijskog otajstva, molimo te!  

2. Gospodine, svoje biskupe i svećenike učvrsti u međusobnoj bratskoj ljubavi da u 

svijetu zasine njihovo zajedništvo, a ne nesloga, molimo te! 

3. Gospodine, tvoja Crkva vapi za onima koji će cijeli svoj život tebi posvetiti. Podigni 

i u ovom vremenu nove svete svećenike, redovnike i redovnice da nas vode k spasenju, 

molimo te! 

4. Gospodine, redovito se pričešćujemo tvojim tijelom i krvlju. Ne daj da nam to sveto 

otajstvo postane običaj, nego u nama probudi pravu pobožnost, molimo te! 

5. Gospodine, umirućima daj milost da budu okrijepljeni sakramentima prije smrti, a 

pokojnima daruj obećani vječni život, molimo te! 

 

Isuse Kriste, došli smo k tebi da ti predamo svoj život i sve svoje molbe. Ti ih u 

svojoj ljubavi milostivo usliši. Koji živiš.   
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE   

 

UVODNA MOLITVA (svete Faustine Kowalske) 
 

Obožavam te, Gospodine i Stvoritelju, koji si skriven u Presvetom Sakramentu. Obožavam te 

zbog svih djela tvojih ruku, koja mi otkrivaju toliko mudrosti, dobrote i milosrđa, Gospodine. 

Toliko si ljepote raširio po zemlji i to mi govori o tvojoj ljepoti, iako su ove lijepe stvari tek blagi 

odraz tebe, neshvatljiva Ljepota. I premda si se sakrio i prikrio svoju ljepotu, moje oko, 

prosvijetljeno vjerom, dopire do tebe i moja duša prepoznaje svog Stvoritelja, svoje najviše 

dobro, a moje je srce potpuno uronjeno u molitvu klanjanja. 

 

Gospodaru moj i Stvoritelju, tvoja me dobrota ohrabruje da razgovaram s tobom. Tvoje milosrđe 

ukida ponor koji odvaja Stvoritelja od stvorenja. Govoriti s tobom, Gospodine, zadovoljstvo je 

moga srca. U tebi nalazim sve što bi moje srce moglo poželjeti. Ovdje tvoje svjetlo obasjava moj 

um, omogućujući mu da te upozna sve dublje. Ovdje se potoci milosti slijevaju na moje srce. 

Ovdje moja duša vuče vječni život. O, moj Gospodine i Stvoritelju, ti jedini, izvan svih ovih 

darova, daj mi sebe i prisno se sjedini sa svojim bijednim stvorenjem. 

 

O, Kriste, neka mi bude najveće zadovoljstvo vidjeti te ljubljenog i tvoju hvalu i slavu 

objavljenu, osobito čast tvoga milosrđa. O, Kriste, dopusti mi da slavim tvoju dobrotu i milosrđe 

do posljednjeg trenutka svog života, sa svakom kapi svoje krvi i svakim otkucajem srca. Kada 

se nađem na samrtnoj postelji, neka mi posljednji otkucaj srca bude pjesma puna ljubavi koja 

veliča tvoje milosrđe. 

 

IZ KNJIGE OTKRIVENJA   
 

I vidjeh novo nebo i novu zemlju jer – prvo nebo i prva zemlja uminu; ni mora više 

nema. I Sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao 

zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: »Evo 

Šatora Božjeg s ljudima! On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti 

Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, 

ni boli više neće biti jer – prijašnje uminu.« Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: 

»Evo, sve činim novo!« I doda: »Napiši: Ove su riječi vjerne i istinite.« I još mi reče: 

»Svršeno je! Ja sam Alfa i Omega, Početak i Svršetak! Ja ću žednomu dati s izvora 

vode života zabadava. To će biti baština pobjednikova. I ja ću njemu biti Bog, a on 

meni sin.« 

 

RAZMATRANJE I MOLITVA  
 

Isuse, koji prebivaš s nama, koji si Bog s nama, s punim povjerenjem otvaramo ti svoja 

srca. Vjerujemo da tvoj pogled liječi naše rane. Vjerujemo da tvoja prisutnost izvodi 

naše živote iz ponora tame. Jedino ti možeš izvesti svoj narod u svjetlo istine i očuvati 

ga na putu svetosti. Zato te molimo otvori nam vrata svoje milosti i ne daj da lutamo.  
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Utjeho naša, koji ćeš otrti svaku suzu s očiju, uzdamo se u tebe. Naše oči tako često vide 

grubost ovoga svijeta. Tako se često suočavamo s besramljem i oko sebe i u sebi. 

Naviknuti smo na bol i tugu, ponekad ni suza više ne želi oprati sve opakosti kojih 

smo se nagledali. Ne dopusti da se naviknemo na vidike u kojima nema tebe. Vrati 

svome narodu suze, Gospodine, suze pokajanja, suze priznanja svojih slabosti, suze 

povratka u tvoj dom. I suze radosnice jer vidimo tebe. 

 

Pravdo naša, koji žednome daješ s izvora vode života, ljubimo te i žeđamo za tvojom 

blizinom. Znamo da je u tvojoj prisutnosti sve mir, sve je dobro, sve je kako ti hoćeš. 

Pa i ako ponekad ne razumijemo zašto nas vodiš kroz teškoće, uvjereni smo da ti znaš, 

i to je dovoljno. Donosimo u tvoju blizinu potrebe tvoje i naše obitelji Crkve. Donosimo 

ti našu žeđ za svetošću svih koji služe tebi i tvojim ljudima.  

 

Bože, koji sve činiš novo, koji sva dobra vazda stvaraš, posvećuješ, oživljavaš, blagoslivljaš i 

nama daješ, ne ostavi nas bez vjernih, požrtvovnih, časnih duhovnih pastira. Sve koji 

su ti posvetili svoje živote u sakramentu svetoga reda obrani od zloga i daj im snage 

da se izdignu iznad napasti tame u tvoje svjetlo. Daj im da budu hrabri svjedoci 

radosnog služenja. U mladima koje želiš pozvati na taj put probudi čežnju da se 

oduševe za svećeništvo i redovništvo. U njihovim župnicima podari im prave uzore i 

podršku. Vjernike laike nadahnjuj da iskreno i ustrajno mole za duhovna zvanja. 

Zvanja su ljubav tvoga Srca, znamo da nas po njima ljubiš. Ne odustaj od nas 

Gospodine, nego učini sve novo – kako god i kad god ti hoćeš. 

 

Gospodine, tvoje su riječi vjerne i istinite, ti si baština pobjednikova, ti si sve što je potrebno 

našim životima. Ti si ljepota našega zajedništva, ti si naša snaga, radost i pobjeda. Neka 

nam kroz tvoje srce struji milost. Neka tvoj Duh Branitelj osnaži našu djelotvornost i 

nadahne nas svojom kreativnošću da se izdignemo iz umora, trivijalnosti, dosade, 

monotonije, površnosti, i u svoje sredine unosimo tvoju živost, u svoje riječi i djela 

tvoju dubinu, tvoje razumijevanje, tvoje strpljenje, tvoje vještine i ljubav. On, 

Životvorac, neka nas podigne iz bezvoljnosti, razočaranosti, lijenosti, tromosti, 

ovisnosti i svih okova koji nas koče u služenju i svjedočenju. Tvoj Duh Sveti neka 

obnavlja ljepotu svoje zaručnice Crkve. Nakiti je darovima i plodovima koji su tebi 

dragi, Gospodine, da ti u svemu omili. Opremi je vjerodostojnim ljudima koji će svojim 

svetim življenjem tvoj pogled ispuniti ponosom i na tvoje lice uzdignuti osmijeh.  

 

Želimo vidjeti tvoj osmijeh, Isuse, vodi nas ovim svijetom tako da jednom stanemo 

pred tebe i ispuni nam se želja da ugledamo tvoj osmijeh koji je jedina nagrada kojoj 

se nadamo i jedina pobjeda za koju se borimo.  
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


